

时刻紧绷安全生产这根弦

市领导分别带队开展节前安全生产检查

本报讯 (记者严春花 吴霄云
张烨 俞慧娟)国庆前夕,市领导分几路开展节前安全生产检查。

昨天下午,市委常委、常务副市长单晓鸣率市应急管理局、交通运输局、工信局、公安局等部门相关负责人,开展节前安全生产检查。

检查组首先来到南通永兴汽车客运站,对客运站配备安全设施设备等方面进行检查。在南通天源气体有限公司,检查组强调,要用好相关技术,加强对驾驶人员不安全行为的干预管控。随后,检查组又前往福馨烟花爆竹专卖店,对烟花爆竹销售点的消防设备等进行检查。

单晓鸣要求,要统筹做好常态化疫情防控和运输安全保障工作,加强风险管控和隐患排查整治,落实安全网格化管理;危化品运输这一环节不确定因素多、风险高,企业要严格落实安全生产主体责任,深刻吸取教训,落实举一反三措施;要

切实加强烟花爆竹旺季经营、运输、燃放环节安全监管,管控各类风险,坚决防范烟花爆竹经营安全事故。

9月29日下午,市委常委、宣传部部长,通州湾示范区党工委副书记陆卫东带队,奔赴通州湾示范区部分建筑工地和工贸企业,开展“中秋、国庆”节前安全生产检查。

检查组一行先后来到金海湾花园一标段、江苏泰源钢缆科技有限公司等地,进入生产车间,检查设施设备维护和安全员到岗到位情况,详细了解工程建设进展,实地检查安全生产措施落实情况。检查组要求,相关单位切实履行安全生产主体责任,严格落实各项安全制度,加强安全意识教育,强化安全技能培训,确保工程建设和企业生产安全。

陆卫东强调,要以高度的责任感和紧迫的使命感,用最坚决的态度、最有力的措施,聚焦重点部位、

重点环节,确保隐患排查和整改不打折扣、不留死角、不走过场,让示范区人民群众度过一个平安祥和的假期。

昨天,市委常委、组织部部长封春晴赴海安市,深入烟花爆竹批发企业和钢瓶充装点等地,开展安全检查。

在海安益岷烟花爆竹有限公司,封春晴详细了解了企业生产经营、烟花爆竹储存、风险防控机制等情况,要求企业要始终把安全生产放在首位,严格按照烟花爆竹相关规范要求开展批发、销售、储存、运输等活动,加大安全隐患排查力度,全力消除安全隐患。

在海安东华新丰能源有限公司,封春晴认真查看了液化气瓶充装储存、设备管理等情况,仔细询问了不合格钢瓶处置回收,新型钢瓶推广应用等情况,要求企业始终绷紧安全生产弦,牢固树立安全意识,进一步细化落实工作举措,强化安

全生产知识宣传,全面提升风险防控的水平,切实保障人民群众人身、财产安全。

9月28日,副市长王洪涛率市人社局、应急管理局、消防救援支队负责同志,来到制造业企业及南通兴东国际机场检查节前安全生产工作。

在金通灵科技股份有限公司,王洪涛深入车间检查企业安全措施落实情况,叮嘱企业负责人要把安全生产放在重要位置,不仅要紧盯重点环节、重点部位,低风险区域也丝毫不能放松,全面排查消除安全隐患,同时建立健全安全督查制度,加强员工教育培训,形成浓厚的企业安全文化氛围,确保各项安全生产措施落实到位。

在南通兴东国际机场,王洪涛强调要从严从实落实各项安全防范措施,强化应急值守,严格落实节日期间值班制度,制定应急预案,确保发生突发事件时能第一时间采取有力措施。

植物园菊花展今日开幕
近四千盆菊花
等你来打卡

本报讯 (记者尤炼)植物园国庆菊花展今天开幕,近四千盆菊花组成的花海美景将惊艳亮相。

本次菊花展分为主题景点和环境景点两大块,其中包含盆景展示、精品菊花展示、悬崖菊展示、立体绿雕造型展示、国庆小菊展示。展出精品菊花品种200余种共3620盆,如:绿牡丹、一品红、国华强大、金越山等。现场还布置各类花卉共计20多万盆,包括各类盆栽草花13万多盆,普通小菊3万余盆,模纹菊3.5万盆,各类造型艺菊300余盆。

右图:9月30日,记者用无人机和相机拍摄植物园菊花展。记者 尤炼摄



(上接A1版)

李克强说,新中国七十一年的发展史,是中国共产党团结带领中国人民筚路蓝缕、发愤图强的奋斗史,是国家面貌发生巨变、人民生活水平大幅提升的辉煌史。今年在共和国历史上极不寻常。面对突如其来的新冠肺炎疫情和世界经济衰退带来的严重冲击,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们统筹推进疫情防控和经济社会发展,始终把人民生命安全和身体健康摆在第一位,以举国之力与病魔搏斗,经过艰苦努力,付出巨大牺牲,取得抗疫斗争重大战略成果。做好“六稳”工作、落实“六保”任务,及时出台纾困规模性政策,创新实施机制直接惠企利民,深化改革开放,稳住经济基本

盘,顶住巨大下行压力实现了恢复性增长,脱贫攻坚进一步取得显著成效,人民生活得到有力保障。中国经济展现出强劲的发展韧性,中国特色社会主义前景广阔。

李克强指出,当前,我国发展内外部环境发生深刻复杂变化,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,立足基本国情,坚持稳中求进,坚定信心,直面挑战,集中精力办好自己的事。继续做好常态化疫情防控,多措并举助力市场主体渡过难关、恢复生机,培育壮大新动能,构建新发展格局,推动高质量发展。筑牢民生保障基础,千方百计增加就业,办好群众关切的上学、看病、养老、托幼等方面实事,保障好受疫情、洪涝灾害影响的困难群众生活,确保打赢脱

贫攻坚战。坚定不移深化改革,更大激发市场活力和社会创造力,打造市场化、法治化、国际化营商环境,积极有为推进高水平对外开放。依靠全国上下奋力拼搏,努力实现全年主要目标任务,全面建成小康社会。

李克强说,我们将继续坚定不移、全面准确贯彻“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治的方针,严格依照宪法和基本法办事,完善与宪法和基本法实施相关的制度和机制,推进“一国两制”实践行稳致远。坚持贯彻对台工作大政方针,坚持一个中国原则和“九二共识”,坚决反对和遏制任何“台独”分裂行径和外部干涉,加强两岸交流合作,推进两岸关系和平发展、融合发展和祖国统一。坚持走和平发展道路,坚决维护国家主权、安全、发展利益,秉持人类命运

共同体理念,拓展同各国互利互惠合作,积极参与全球治理体系改革和建设,同国际社会一道,为人类早日战胜疫情、推动世界经济复苏作出更大贡献。

李克强最后说,今天的成就是全体中国人民奋斗出来的,明天的辉煌还要靠实干和创造。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,克难攻坚、砥砺前行,为把我国建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗!

在欢快的乐曲声中,中外宾朋举杯共贺新中国成立71周年,同祝中国繁荣富强,人民幸福安康,中国人民和世界各国人民友谊长青、合作长存。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正主持招待会。

压实安全责任 落细防范措施 让全市人民欢乐平安祥和过节

(上接A1版)他强调,相关部门要围绕近期交通运输领域事故特点,采取针对性措施,重点加强“两客一危一货”车辆的安全监管,严打非法运输危化品等行为,确保百姓出行安全。

食品安全是广大群众高度关注的民生问题。在南通农贸批发市场,徐惠民走进检验检测中心,详细了解蔬菜快检流程、送检来源、结果公示等情况。“市民吃上放心菜,就要靠你们把关。”徐惠民希望检测中心不断提高检测水平,扩大抽检范围,提高检测效率,牢牢守住食品安全的第一道防线。“牛肉多少钱一斤?和往年比价格怎么

样?”“这些虾来自哪里?有没有检测报告?”徐惠民走进肉类、水产等销售区,和摊主亲切交谈,查看货品进货、销售台账,了解食品价格、市场供应等情况。他指出,疫情防控进入常态化,要始终保持警惕之心,继续做好农贸市场、冷库等重点场所以及冷链环节产品、人员和环境的常态化监测,严防输入性食品安全风险。同时要保障市场供应,做好供需协调和产销衔接,确保节日市场各种货品供应充足、物价稳定。各地各部门要做到守土有责、守土担责、守土尽责,切实做好应急准备、监测预警、值班值守等工作。

市领导刘浩、姜东参加检查。

坚决扛起责任 全面筑牢防线 切实保障人民群众平安祥和过节

(上接A1版)

来到中石化虹桥路加油加气站,王晖详细了解液化气供应、从业人员资质、安全管理制度落实等情况。他叮嘱加油加气站要加强日常检查,增强消防安全意识,做好防火、防爆等工作,定期开展应急演练,提升突发事件处置能力,确保安全可靠运行。他同时强调,对于罐装液化气,相关部门要切实加强灶、管、阀及存储空间的安全隐患排查,督促“五小”行业和居民等自觉遵守安全用气规定,防范事故发生,确保用气安全。

在太阳鑫城农贸市场,王晖与商户亲切交谈,询问节日期间物价情况,要求相关部门高度重视食品安全,加强监管监测,做好节日保供工作,确保老百姓“舌尖上的安全”。针对市场销售人员未戴口罩尤其是熟食店铺徒手取物等不规范问题,他强调,农贸市场是人员密集场所,要根据常态化疫情防控相关要求,严格农贸市场销售管理人员,落实好佩戴口罩手套、清洁消毒等措施,及时堵漏洞、补短板、强弱项,慎终如始抓好疫情防控,为广大市民营造一个安全放心的消费环境。

市政府秘书长陈俊参加活动。

银河航天超级工厂 落户南通开发区

重点打造新一代卫星研发及智能制造基地

本报讯 (记者陈可)9月28日,银河航天与南通开发区正式签署落地协议,银河航天将在南通开发区投资建设卫星互联网产业示范项目,重点打造新一代卫星研发及智能制造基地。

银河航天是我国商业航天和卫星互联网领域的独角兽领军企业,也是唯一承担国家卫星互联网重大任务的民营企业。目前,银河航天已具备载荷和整星等自主研发能力,在国内率先构建包括Ka频段卫星终端、国内首套低轨Q/V频段信关站和地面运控网控中心等全产业链布局能力,并构建天地融合5G通信网络实验系统。

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规出告网
(2020)第42号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landn.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求、挂牌价格和竞买规则,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2、表3。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	土地面积(M ²)	建筑面积(M ²)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	出让年期(年)
R20027	永达路北、长泰路东	居住用地	65625.93	≤125000	≥1.70且<1.91(以上限建筑面積为准)	≤17	≥35	70

表2

地块编号	竞买规则	起挂土地单价(元/M ²)	土地最高限价(元/M ²)	房屋最高备案指导均价(元/M ²)	竞买保证金(万元)
R20027	本地块竞买实行地价房价“双控”并摇号	17400	20480	22000	114190

表3

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
R20027	2020年10月22日起, 2020年11月3日下午3时止	2020年10月22日起, 2020年11月5日下午3时止

南通市自然资源和规划局
2020年10月1日

全市组织工作重点创新项目汇报交流会召开

以重点创新项目推动 组织工作高质量发展

本报讯 (记者张烨)9月

29日,全市组织工作重点创新项目(重点调研课题)汇报交流会召开。市委常委、组织部部长封春晴出席会议并强调,全市组织系统要继续发扬奋勇争先,敢为人先的精气神,坚持问题导向、需求导向、目标导向,结合实际创造性地推动工作,以重点创新项目、调研课题牵引推动组织工作高质量发展,不断巩固深化“江海党建四大工程”。

封春晴要求,全市组织系统党员干部要做到“四个有”。要有精准对表的坚定自觉,始终聚焦“全面从严治党”这个着力点,把“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩,正

确把握整体与局部的关系。要有善作善成的过硬本领,增强“识势”之明,提高“布局”之能,掌握“成事”之道,不断提升工作能力、锻造过硬本领。要有创新突破的不懈追求,变压力为动力,变被动为主动,变平凡为非凡,始终将改革创新贯穿于工作的各个领域、各个环节。要有激情干事的使命担当,做到只争朝夕、立说立行,激情奋斗、勇争一流,敢于担当、勇于任事。

封春晴强调,要将举办重点创新项目、重点调研课题交流活动与“四炼四争”活动有机结合,促使组织系统广大党员干部谋思路有高度、破难题有精度、促落实有力度,不断提高南通组织工作的质量和水平。

提升城市功能品质 擦亮“锦绣通城”党建品牌

市政和园林局举办道德讲堂专场活动

本报讯 (记者蒋妍妍)9

月27日,市市政和园林局举办“锦绣通城为党增辉”道德讲堂专场活动,用党建融合业务的丰硕成果展现市政园林人奋力拼搏的青春风采。副市长陈晓东参加活动。

市市政和园林局转隶组建设以来,统筹推进机关党建与业务工作深度融合、互为促进。市委十二届十二次全会提出打造美丽江苏南通样板的奋斗目标,市政园林局将进一步担当

作为、奋勇争先,深入践行“以人民为中心”发展理念,不断提升城市功能品质,打造人与城市、城市与自然和谐共处的美丽家园。

在随后的“道德讲堂”主题活动中,市政园林人通过原创诗歌、朗诵、情景剧、快板等形式,分为“锦绣通城之初心如磐”“锦绣通城之使命在肩”和“锦绣通城之筑梦远航”三个篇章,展现了市政和园林局党员干部的形象,营造浓厚的市政和园林局党建品牌氛围。

长期护理保险试点 扩至49个城市

发源地南通已有两万余人享受待遇

本报讯 (记者何家玉)9

月28日下午,国家医保局召开电视电话会议,动员部署扩大长期护理保险制度试点工作,明确新增北京市石景山区、天津市、山西省晋城市等14个试点城市和地区。至此,这一源于南通的“第六险”试点扩至49个城市。市政协副主席陈宋义,市医保局相关负责人在通收听看了会议。

我市是全国老龄化程度最高的城市之一。2015年,我市在全国率先“破题”,探索建立

以居家为基础、社区为依托、机构为支撑的“医养结合、医护结合”的基本照护保险制度。2016年6月,被人社部确定为15个长期护理保险制度试点城市之一。

经过5年的探索实践,集“机构照护、居家服务、津贴补助、辅具支持、预防管控”五位一体的长期照护保险“南通模式”逐步形成,已实现保障人群城乡全覆盖,保障范围扩大至中度、重度失能(失智)人员。截至6月底,全市评定通过24032人,其中享受居家照护服务20098人。

南通海关推广“两步申报”改革

助力节前进口货物快速通关

本报讯 (通讯员李爱平
俞叶 记者吴霄云)9月29日上午,招商局重工(江苏)有限公司申报一票进口加工贸易料件

离心风机,在“两步申报”通关模式下,从电子申报到提货放行整个流程仅耗时1分零5秒。

“两步申报”是海关总署去年9月推出的一项重要通关改革措施,企业不需要一次性提交全部申报信息及单证,减少了进口货物因等待申报所产生的滞港时间,大大提高了通关效率,大幅降低了企业成本。

南通海关综合业务一科副

科长瞿亦炜介绍:“通过‘两步申报’模式,企业可以在单证不齐、信息不全的情况下进行概要申报先行提货,大幅减少通关前单证、信息准备时间。南通口岸是粮食、植物油、矿产品等大宗散货进口的重要口岸,‘两步申报’将有效降低企业的费用和时间成本。”

为逐步扩大“两步申报”改革试点,充分释放改革红利,南通海关成立了改革推进小组,指导和帮助企业用足用好“两步申报”便利政策。下一步,南通海关将推进“两步申报”改革试点扩大至转关货物等。

火车站迎来节前客流高峰

昨运送旅客1.5万人左右</